

Поэту-~~99~~¹⁰¹ просветителю

УФА, 29. (Корр. «Правды» Н. Миронов). В столице Башкирии состоялась научная сессия, посвященная Мифтахетдину Акмулле — башкирскому поэту-просветителю, 150-летие со дня рождения которого исполняется в декабре.

Литературное наследие Акмуллы занимает значительное место в духовном богатстве братских народов нашей страны. Отметить памятную дату на родину поэта приехали представители научной и литературной общественности из Москвы, Алма-Аты, Казани и других городов. Казахи и татары тоже считают М. Акмуллу своим сыном. По их землям он кочевал, слагал стихи и песни, защищал угнетенных. Торжества, посвященные юбилею, начались на родине просветителя в селе Туксанбаево, где прошли литературные вечера. Писатели встретились с тружениками села, аксакалами, которые хранят в своей памяти предания о поэте. На могиле Акмуллы в городе Миасс Челябинской области был открыт памятник, созданный башкирскими скульпторами. В местном издательстве вышел сборник стихов поэта.